

Российский геоинформационный рынок непрерывно развивается, и этот факт закономерно ведет к росту конкуренции работающих в этом секторе компаний. Залогом экономического успеха той или иной компании является качество поставляемых геоинформационных продуктов и услуг.

Корпорация «РЕКОД»: ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ДОСТОЙНЫЕ ОТЕЧЕСТВЕННОГО РЫНКА ГЕОИНФОРМАТИКИ

Отличительной чертой программных решений ОАО «НПК «РЕКОД» является их комплексность и удобство эксплуатации, что позволяет заинтересованным пользователям в короткие сроки получить информацию по широкому спектру вопросов в сфере кадастра, землепользования, мониторинга транспорта и критически важных объектов в различных регионах. Новейшие web-технологии, постоянно обновляемые базы геопространственных данных и спутниковое обеспечение ГЛОНАСС/GPS в совокупности с уникальным опытом внедрения результатов космической деятельности в регионах России позволяют Корпорации «РЕКОД» поставлять под ключ заказчику конкурентоспособные отечественные программные комплексы.

В мае 2011 года программная продукция ОАО «НПК «РЕКОД» была успешно представлена российскому геоинформационному бизнес-сообществу на XVIII Всероссийском форуме «Рынок геоинформатики в России. Современное состояние и перспективы развития», состоявшемся в городе Кирове.

Организаторы форума — «ГИС-Ассоциация» и правительство Кировской области, соорганизатор — ОАО «НПК «РЕКОД». На открытии форума с приветственным словом выступил губернатор Кировской области Н. Ю. Белых. Он высоко оценил возможности современных спутниковых систем при использовании их



Губернатор Кировской области Н. Ю. Белых, генеральный директор ОАО «НПК «РЕКОД» В. Г. Безбородов, президент МИИГАиК В. П. Савиных и президент «ГИС-Ассоциации» С. А. Миллер нажимают на символическую кнопку «запуска» Центра космических услуг Кировской области

в региональном управлении и выразил уверенность в успешной реализации проектов по внедрению космических технологий.

Н. Ю. Белых подтвердил заинтересованность в скорейшем развитии региональной инфраструктуры использования результатов космической деятельности (РКД) и принял личное участие в церемонии открытия созданного ОАО «НПК «РЕКОД» регионального Центра космических услуг (ЦКУ) Кировской области. Вместе с Губернатором Кировской области символическую кнопку «запуска» Центра нажали президент МИИГАиК, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза В. П. Савиных, президент «ГИС-Ассоциации» С. А. Миллер и генеральный директор ОАО «НПК «РЕКОД» В. Г. Безбородов. Открытие 11-го по счету российского ЦКУ было приурочено к началу работы Форума в Кирове.

Общественное признание деятельности ОАО «НПК «РЕКОД» отразилось в итогах интернет-голосования о лучшем проекте года в сфере геоинформатики. Проект

«Центр космических услуг» убедительно занял по результатам опроса первое место.

За создание Центров космических услуг Корпорация «РЕКОД» награждена хрустальной статуэткой «Премьера года» и почетным дипломом XVIII Всероссийского форума «Рынок геоинформатики в России. Современное состояние и перспективы развития».

Еще одним значимым событием в области геоинформатики стала Всероссийская научно-практическая конференция «Центр космических услуг как инструмент инновационного и социально-экономического развития муниципальных образований». Конференцию в городе Одинцово (Московская область) провела Корпорация «РЕКОД» совместно с Центром космических услуг Одинцовского муниципального района. Инициаторами мероприятия выступили Федеральное космическое агентство и администрация Одинцовского муниципального района.

ОАО «НПК «РЕКОД» ведет непрерывную работу по совершенствованию предоставляемых населению космических продуктов и услуг, при этом основной акцент ставится на удовлетворении растущих потребностей региональных и муниципальных органов исполнительной власти. Опыт создания инфраструктуры использования РКД в России вызывает живой интерес и за рубежом — в начале июня в офисе Корпорации «РЕКОД» состо-



Центр космических услуг г. Одинцово — молодая команда единомышленников

ялась встреча руководства Корпорации с представителями делегации Исполнительного агентства при Правительстве Республики Монголия — Управления по земельным отношениям, строительству, геодезии и картографии во главе с заместителем генерального директора Батчулууном Баярсайханом. В ходе переговоров обсуждены вопросы координации, совместного планирования и выполнения программ создания систем навигационного, картографического, гидрометеорологического и других видов обеспечения.

Корпорация «РЕКОД» сегодня — это организация, имеющая богатый опыт создания систем комплексного навигационно-информационного обеспечения регионов страны. За три года ее активной деятельности отработано, предложено и поставлено семейство типовых проектов, технологий, продуктов и услуг, обеспечивающих использование космического потенциала России в повседневной жизни населения. 🌐

ako.kirov.ru



Слева направо:
С. А. Миллер,
Н. Ю. Белых
и В. Г. Безбородов
на пресс-конференции
в правительстве
Кировской области